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 Ni na zalogi

Paket baterij BMG 2200RC je visokokakovostni dodatek za
brusilnike tal, ki omogoča brezžično delovanje in večjo
mobilnost. Ta zmogljiva baterija, zasnovana posebej za serijo
BMG, zagotavlja dolgotrajno in zanesljivo napajanje brez
nihanj v moči. S svojo robustno konstrukcijo in hitro
namestitvijo je idealna za profesionalce, ki cenijo
učinkovitost in svobodo gibanja pri delu na različnih talnih
površinah.
Paket baterij BMG 2200RC - Revolucija v
brezžičnem brušenju tal
Paket baterij BMG 2200RC predstavlja vrhunsko rešitev za
profesionalce in ljubitelje, ki se ukvarjajo z brušenjem tal. Ta
inovativni dodatek za brusilnike tal serije BMG prinaša novo
raven svobode in učinkovitosti v vaše delovno okolje.
Napredna tehnologija za neprekinjeno
delovanje
BMG 2200RC uporablja najsodobnejšo litij-ionsko tehnologijo,
ki zagotavlja izjemno dolgo avtonomijo. Ta baterija ne le da
omogoča daljše neprekinjeno delo, ampak tudi ohranja
konstantno moč od začetka do konca cikla praznjenja. To
pomeni, da bo vaš brusilnik za tla deloval z enako močjo ne
glede na to, ali je baterija polna ali že skoraj prazna.
Dizajn za maksimalno udobje in
učinkovitost
Ergonomska zasnova baterijskega paketa BMG 2200RC
omogoča hitro in enostavno namestitev na vaš brusilnik za
tla. Njena robustna konstrukcija je odporna na udarce in
vibracije, kar zagotavlja dolgotrajno uporabo tudi v
najzahtevnejših delovnih pogojih. Kljub svoji moči je baterija
relativno lahka, kar zmanjšuje utrujenost pri daljšem delu.
Svoboda gibanja brez kompromisov
Z baterijskim paketom BMG 2200RC lahko pozabite na
omejitve, ki jih prinašajo električni kabli. Zdaj lahko brez
težav brusite tla v oddaljenih kotih, na stopniščih ali celo na
zunanjih površinah, kjer ni na voljo električnih vtičnic. Ta
brezžična svoboda ne le povečuje vašo mobilnost, ampak
tudi bistveno izboljšuje varnost pri delu, saj odpravlja
nevarnost spotikanja ob kable.
Univerzalna uporabnost
Čeprav je BMG 2200RC posebej zasnovan za brusilnike tal
serije BMG, njegova univerzalna narava omogoča uporabo z
različnimi modeli. Ne glede na to, ali obnavljate stara lesena
tla, pripravljate betonske površine ali brusite parket, bo ta
baterijski paket zadovoljil vse vaše potrebe po energiji.
Ek

Specifikacije

Dodatek za Brusilniki za tla
Variacija izdelka BATTERY PACKAGE BMG 2200RC
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onomična in okolju prijazna izbira
Investicija v baterijski paket BMG 2200RC se hitro povrne z izboljšano produktivnostjo in zmanjšanimi stroški električne
energije. Poleg tega je uporaba brezžičnih orodij tudi okolju prijaznejša, saj zmanjšuje odvisnost od fosilnih goriv in
prispeva k zmanjšanju ogljičnega odtisa.
Paket baterij BMG 2200RC ni le dodatek - je ključni element, ki bo revolucioniral vaš pristop k brušenju tal. Z njim boste
lahko delali dlje, učinkoviteje in z večjim udobjem, kar bo nedvomno pozitivno vplivalo na kakovost vašega dela in
zadovoljstvo strank.


